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Πρόγραμμα Υποστήριξης Εντατικής Μάθησης 
λόγω COVID

Πληροφορίες για γονείς και φροντιστές

Σχετικά με το Πρόγραμμα Υποστήριξης Εντατικής Μάθησης COVID 

Το Πρόγραμμα Υποστήριξης Εντατικής Μάθησης COVID (COVID Intensive Learning Support 
Program (CILSP)) παρέχει φροντιστηριακή διδασκαλία σε μικρές ομάδες για μαθητές που 
τη χρειάζονται περισσότερο σε σχολεία πρωτοβάθμιας, δευτεροβάθμιας και εξειδικευμένης 
εκπαίδευσης της NSW.
Το πρόγραμμα είναι μια κοινή προσπάθεια του Υπουργείου Παιδείας NSW, των Καθολικών 
Σχολείων NSW και της Ένωσης Ανεξάρτητων Σχολείων NSW. 
Αυτό το πρόγραμμα καθιερώθηκε για να βοηθήσει τους μαθητές των οποίων η μάθηση είχε 
επηρεαστεί από παρατεταμένες περιόδους μάθησης από το σπίτι κυρίως λόγω της πανδημίας 
COVID-19. Το πρόγραμμα επικεντρώνεται στον αλφαβητισμό και την αριθμητική.
Κάθε σχολείο αναπτύσσει το δικό του πρόγραμμα με βάση τις ανάγκες των μαθητών του και 
διαχειρίζεται το πρόγραμμα απασχολώντας ειδικά καταρτισμένους δασκάλους και καθηγητές, και 
άλλους εκπαιδευτικούς όπως πανεπιστημιακούς λέκτορες και νηπιαγωγούς. Αυτά τα μαθήματα 
σε μικρές ομάδες μπορεί να πραγματοποιούνται πριν ή μετά το σχολείο ή κατά τη διάρκεια του 
σχολικού ωραρίου.

Πώς λειτουργεί το πρόγραμμα

Μέσω του προγράμματος υποστήριξης εντατικής μάθησης COVID, παρέχεται στα σχολεία 
χρηματοδότηση για την πρόσληψη πρόσθετων εκπαιδευτικών που θα παραδίδουν φροντιστήρια 
σε μικρές ομάδες για μαθητές. 
Σε συνεργασία με τον διευθυντή του σχολείου και χρησιμοποιώντας μια ποικιλία αξιολογήσεων, ο 
δάσκαλος ή καθηγητής της τάξης καθορίζει ποια παιδιά θα επωφεληθούν από τη φροντιστηριακή 
διδασκαλία σε μικρές ομάδες. 
Η ένταξη κάθε παιδιού στο πρόγραμμα συζητείται στη συνέχεια με τους γονείς ή τους φροντιστές 
του και αναπτύσσεται ένα πρόγραμμα διδασκαλίας. Η πρόοδος του παιδιού ελέγχεται τακτικά και 
διατηρείται η επαφή με τους γονείς και τους φροντιστές.

Βασικά χαρακτηριστικά του προγράμματος

• Μαθητές σε κάθε Κυβερνητικό σχολείο της NSW έχουν βρει στήριξη από το πρόγραμμα. Το 
2021 υποστηρίχθηκαν συνολικά 265.000 μαθητές.

• Η διδασκαλία σε μικρές ομάδες παρέχεται από πρόσθετους εκπαιδευτικούς – 
συμπεριλαμβανομένων περιστασιακών και προσωρινών εκπαιδευτικών, συνταξιούχων 
εκπαιδευτικών και μαθητευόμενων εκπαιδευτικών. Οι πρόσθετοι εκπαιδευτικοί συνεργάζονται 
στενά με τους δασκάλους και καθηγητές των τάξεων για να διασφαλίσουν ότι η φροντιστηριακή 
διδασκαλία στοχεύει στις ανάγκες των μαθητών.
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• Η διδασκαλία επικεντρώνεται στον αλφαβητισμό και την αριθμητική.
• Μια ομάδα ειδικών εκπαιδευτικών και διοικητικών υπαλλήλων υποστηρίζει και καθοδηγεί τα 

σχολεία στην εφαρμογή του προγράμματος.
• Το φροντιστήριο σε μικρές ομάδες περιλαμβάνει συμπληρωματική υποστήριξη διδασκαλίας 

και μάθησης για ομάδες 2-5 μαθητών. Οι μαθητές διδάσκονται με συνέπεια για ένα 
προκαθορισμένο χρονικό διάστημα με σκοπό την ενίσχυση της διδασκαλίας στην τάξη.  

Το Πρόγραμμα Υποστήριξης Εντατικής Μάθησης COVID και το παιδί σας

Ο δάσκαλος ή καθηγητής του παιδιού σας θα έρθει σε επαφή μαζί σας, εάν πιστεύει ότι το 
πρόγραμμα θα ωφελήσει το παιδί σας.
Εάν επιθυμείτε να μάθετε περισσότερα για το πρόγραμμα επισκεφθείτε την ιστοσελίδα για το 
Πρόγραμμα Υποστήριξης Εντατικής Μάθησης COVID (COVID Intensive Learning Support 
Program webpage).Εάν χρειάζεστε περισσότερες πληροφορίες, συζητήστε αυτό το πρόγραμμα με 
τον δάσκαλο ή τον καθηγητή του παιδιού σας.

Τηλεφωνική Υπηρεσία Διερμηνέων
Εάν χρειάζεστε περισσότερες πληροφορίες, τηλεφωνήστε στον διευθυντή του σχολείου σας. Εάν 
χρειάζεστε διερμηνέα για να σας βοηθήσει με το ερώτημά σας, καλέστε την Τηλεφωνική Υπηρεσία 
Διερμηνέων στο 131 450 και ζητήστε διερμηνέα στη γλώσσα σας. Πείτε στον τηλεφωνητή τον 
αριθμό τηλεφώνου που θέλετε να καλέσετε και ο τηλεφωνητής θα σας συνδέσει με διερμηνέα στη 
γραμμή για να σας βοηθήσει με τη συνομιλία. Δεν θα χρεωθείτε για αυτήν την υπηρεσία. 
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